



Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Coordenação de Projetos - PROPESP

**AVISO DE RETIFICAÇÃO 01**  
**EDITAL N° 003/2021 – PROPESP/UFAM**

A **Universidade Federal do Amazonas** por intermédio da **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**, considerando os prazos para implementação de bolsas de iniciação científica, retifica o cronograma do Edital 003/2021 – PROPESP, referente ao Programa PIBIC/PAIC 2021/2022, sendo retificado o item conforme descrito a seguir.

**I – RETIFICAR** o Item 12. Do Cronograma, que passará a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

Atividade	Data
Período para avaliação das propostas pelos comitês científicos	17/05/2021 a 07/06/2021
Divulgação do Resultado Preliminar <a href="http://propesp.ufam.edu.br/">http://propesp.ufam.edu.br/</a>	10/06/2021
2ª Submissão on-line de projetos recomendados com restrição <a href="https://ecampus.ufam.edu.br/">https://ecampus.ufam.edu.br/</a>	10/06/2021 até 17/06/2021
Período para avaliação das propostas pelos comitês científicos	17/06/2021 a 24/06/2021
Período para sanar as pendências junto à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, outras Pró-Reitorias e as agências de fomento.	Até 30/06/2021
Divulgação do Resultado Final <a href="http://propesp.ufam.edu.br/">http://propesp.ufam.edu.br/</a> <a href="http://www.ufam.edu.br">http://www.ufam.edu.br</a>	26/06/2021
Período para encaminhar os documentos/informações exigidas no item 8.a deste edital, conforme orientação do DP/PROPESP	26/06/2021 a 05/07/2021

Leia-se:

Atividade	Data
Período para avaliação das propostas em <b>1ª submissão</b> pelos comitês científicos	17/05 a 24/05/2021
Divulgação do Resultado Preliminar <a href="http://propesp.ufam.edu.br/">http://propesp.ufam.edu.br/</a>	26/05/2021
2ª Submissão on-line de projetos <b>Recomendados com restrição</b> <a href="https://ecampus.ufam.edu.br/">https://ecampus.ufam.edu.br/</a>	26/05 a 29/05/2021
Período para avaliação das propostas em <b>2ª submissão</b> pelos comitês científicos - <a href="https://ecampus.ufam.edu.br/">https://ecampus.ufam.edu.br/</a>	31/05 a 03/06/2021
Divulgação do resultado da distribuição de bolsas FAPEAM <a href="http://propesp.ufam.edu.br/">http://propesp.ufam.edu.br/</a>	28/05/2021
Período para envio de documentação para bolsa FAPEAM <a href="https://ecampus.ufam.edu.br/">https://ecampus.ufam.edu.br/</a>	28/05 a 04/06/2021
Período para sanar as pendências junto à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, outras Pró-Reitorias e as agências de fomento.	31/05/2021
Divulgação do Resultado Final <a href="http://www.ufam.edu.br">http://www.ufam.edu.br</a> ; <a href="http://propesp.ufam.edu.br/">http://propesp.ufam.edu.br/</a>	07/06/2021
Período para encaminhar os documentos/informações exigidas no item <b>9.a</b> deste edital, conforme orientação do DP/PROPESP	31/05 a 01/07/2021

**II – MANTER** inalterados os demais itens do Edital.



Documento assinado eletronicamente por **Jamal da Silva Chaar, Diretor**, em 14/05/2021, às 10:32, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Adriana Malheiro Alle Marie, Pró-Reitor em exercício**, em 17/05/2021, às 15:06, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0540086** e o código CRC **B34DA326**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (2º andar), Setor Norte - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 2014  
CEP 69080-900, Manaus/AM, ic\_propesp@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.005740/2021-01

SEI nº 0540086